

齐鲁秋季车展摄影大赛启动

拍名车、车模赢千元大奖

本报聊城9月22日讯(记者张召旭) 备受关注的“2014齐鲁(聊城)秋季汽车文化博览会”将于9月30日至10月3日举办。为了丰富齐鲁车展文化内涵,促进参展商与现场市民良性互动,满足聊城车迷的观展要求,本报将在本届车展推出齐鲁秋季车展摄影大赛,喜欢摄影的市民均可报名参加。

在本届车展上,本报将推出齐鲁秋季车展摄影大赛。在这里,我们将为参与车展的每一位摄影爱好者提供一次自我展示的机会,无论专业选手还是业余选手。同时,参赛者与参评者将获得丰厚的奖品,从而充分展现汽车带给现代人生活方式的改变,尽情享受着互动娱乐的体验。

在四天车展期间,参赛选手可以在展馆内自由拍摄,作品题材不限,内容不限。可以是车模、车辆,也可以是车展现场任意的人或发生的任何事情。但参赛作品必须为原创,如有发现或者举报作品为抄袭者,车展组委会将取消其参赛资格。



车模历来都是摄影爱好者追逐的对象。(资料片) 本报记者 张召旭 摄

参赛者可以把自己认为最完美的照片以电子邮件的方式(邮箱为:zxqlwb@126.com)传至车展组委会,并留下自己的姓名及联系方式。

车展结束以后,组委会将聘请专业人士公平挑选出最好的照片进行评奖,评奖结束后,本报将把获奖的照片及名单在车展之后刊登,届时会通知获

奖市民来本报领取现金大奖。本次比赛共设一等奖1名,奖金1000元;二等奖3名,奖金500元;三等奖10名,奖品为价值280元的精美礼品一份。

每天前20名购车 可获千元礼包

本报聊城9月22日讯(记者张召旭) 车展4天时间里,凡是在本报车展每天购车、订车的前20位市民,除去经销商的折扣优惠外,本报还将赠送千元的大礼包。

9月30日至10月3日车展期间,凡是前来逛车展并按照相关要求登记的市民均有精美礼品相赠。此外,参与车展的市民只要现场关注本报微信公共号或扫描二维码就有机会参与抽取免费汽车一辆(税费自付)。

凡是团购同一车型人数达到30人或经销商要求人数时,就会从购车者中抽取一位幸运者,可以以半价购买该款车型。

团购报名电话:0635-8277092,13780741117。

全城寻贫困学子 和爱心长跑人士

本报聊城9月22日讯(记者刘云菲) 顺屹家居发起并联合本报主办第二届“为了爱,跑起来”大型公益长跑助学活动,全城寻找贫困学子和爱心长跑公益人士。活动自发起以来,引发众多关注。一些长跑爱好者纷纷报名参加活动,想要献份爱心。贫困学子、爱心长跑公益人士可继续报名参加参与活动,报名电话:0635-8451234、18663007011。组织方在核实贫困生家庭情况后,将所捐爱心款项现场转交受助学生。

顺屹家居“为了爱,跑起来”公益长跑助学活动,已经连续开展了两年,资助金额达到上万元。在活动中,社会各界人士踊跃参加,完成爱心长跑,献上一份份爱心,帮助贫困学子圆梦。顺屹家居给与活动大力支持,顺屹家居的商户们也积极参与募捐。

目前已有众多贫困学子和爱心长跑人士报名活动。活动中,组织方将举行爱心长跑运动,现场募捐活动,参与爱心长跑的公益人士自愿捐款。本报将跟踪报道核实贫困生情况后,组织方将所捐爱心款现场转交受助学生,参与活动的爱心人士均可一同前往。

国庆节马上来临,本报相亲会报名须趁早

错过“七夕”莫再错过“十一”

本报聊城9月22日讯(记者王瑞超) “十一”相亲会报名工作启动以来,电话响个不停,前来报社报名者络绎不绝。

据主办方十余次举办经验,相亲会报名者往往出现“早不动,晚扎堆”现象,而此次相亲会报名推出时间相对集中,国庆节马上来临,报名时间紧迫,报名须趁早。

“我寻思等几天再来,掐指一算这不快到十一了,赶紧来给孩子报上名。”22日,王女士来报社给正在上班的儿子报名,他儿子与女友相恋八年,前不久二人分手。

“我当时想给他报名,可是他不愿意。这次我好不容易做通工作,我报名他去现场,缘分就得靠争取。”王女士说。

此次“十一”相亲会本报是特应广大市民要求而专门策划,他们中有的因故未能参加七夕相亲会,有的参加了因要求高未能如愿,有的参加了相处了但由于缺乏男女相处之道未能走到最后。如果您也错过了“七夕”,没关系,此次“十一”相亲会专门为您量身定做。

应广大市民要求,参加过本报七夕相亲会的会员,

原则上本报予以保留资料,如需确认可拨打电话将编号、姓名能报给本报工作人员;资料未提供全者,请补充完全;如果已经遇见爱侣,请拨打本报热线予以取消相亲资格,以免信息重复。

本届相亲会本报将一如既往对报名者负责,报名参加相亲会需报名者出示身份证,户口簿或其他能够证明单身的材料,例如离婚证明、单位或居住地出具的单身证明等。电话及网络报名,需提交真实完整信息,工作人员整理后会电话通知前来本报编辑部核实信息。

报名相亲者需提供真实准确的个人资料,如有虚假或由报名者个人原因产生的任何风险或损失,主办方及承办方不承担任何责任。

本报相亲会报名群号“334685578”群名“遇见爱情”,报名者需提供验证信息,格式为“姓名+婚姻状况+年龄”,填写完整后工作人员审核方可加群,于群共享下载报名表,填写完整后提交本报编辑部审核。

现场报名地址:兴华西路93号古楼街道办事处二楼(齐鲁晚报·今日聊城编辑部),咨询电话:8451234。

聊百易购——聊城人家门口的网络商城

“拍3D照片?赢大奖”活动正在投票中



为庆祝聊城首家网络商城——聊百易购网站上线,聊城首次大型三维立体画展亮相百大金鼎购物中心,让市民自由拍照参与评选。“拍3D照片?赢大奖”活动一经开展,就受到聊城市民们的广泛关注。目前,作品已经上传至聊百易购微信服务号【3D投票入口】,投票时间截止到9月29日,获奖者将获得精美礼品。

悬崖、独木桥、冰川、瀑布、鲨鱼、怪兽……参与评选的照片中,大家摆出各种造型,体验立体画面的独特魅力。这些3D照片都是在

金鼎购物中心拍的。在商场每个人口,精心布置的三维立体图画迎着每位顾客的到来,强烈的图画对比,构造出一个个无比精彩的童话世界,让人身临其境。

经过前期的照片征集,“拍3D照片?赢大奖”的评选活动正在进行中,所有参赛者可以让你的亲朋好友都参与到投票过程中来,为自己的作品加油。投票活动截止到9月29日。大家可以搜索微信公众号domall.fw或者直接输入【聊百易购】进行关注。

2014年9月13日,聊百易购正

式上线运营。依托聊百易购网上商城和百货大楼实体商店强大的资源优势,聊百易购成为聊城第一家,也是目前唯一一家真正实现线上线下完美融合的电子商务综合应用平台。

产品分类导航、最新上架、热卖专区、商城推荐、折扣专区、积分兑换、最新折扣降价……打开聊百易购,尽管因为平台刚刚上线,商品正在紧张的完善添加中,但聊百易购越来越多的优惠服务登录让大家充满期待。人们惊奇的发现,这俨然又是一座热情周到的百货大楼。在不久的将来,聊百易购网络商城将利用电子商务的各种手段,让消费者不出家门,逛遍百货大楼,浏览水城各家商铺,尽享全城优惠。

聊百易购整合聊城市场,提供一个独具特色的生活服务平台。人们生活节奏日益加快,逛街的时间

减少,为了方便快捷,很多人沉迷于各大网络商城,却在消费时感慨不能享受本土优惠。聊百易购商城填补了聊城本土网络商城的空白,打造了专属水城人民的网络商城。

聊百易购融合了传统实体零售服务、体验营销、异业联盟及B2C、O2O以及云仓储物流等众多线上线下商业模式的优点,致力于将电子商务和传统商务模式、现代信息化办公平台、企业供应链信息平台进行无缝融合,力图打造独具特色的、可持续发展的、能让供应商、消费者放心、省心、更加愉快的新型城市生活消费平台。

在聊百易购网上买的商品,如果觉得不合适可以到实体店退换,商品质量有保障。消费者在网购时最担心的就是质量问题,但聊百易购商城作为聊城市百货大楼电子商务平台,网络上的商家就在消费者身边,网上订货后,还可以到就

近的店铺取货,让消费者买的放心,不必为商品质量担忧。

“平时就喜欢网购,但是很多网络商城举办的活动受到地域的限制,我们根本就享受不到那些优惠。现在聊城也有了,肯定会更加方便。”对于以全方位服务600万水城人民为目标的聊百易购网络商城,市民们期待着给人们的生活带来更多的便利。

